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Das SicherheitsSpektrum setzt sich aus einer Vielzahl von Leistungen

unterschiedlicher Sparten zusammen. Die einzelnen Leistungen

haben wir sorgfältig ausgewählt. Sie sind in dieser einzigartigen Kom-

bination sonst nicht erhältlich. Und das Gute: Haben Sie Ihre Ver-

träge bei der DEVK, erhöhen sich die Leistungen sogar. Bestehende

Verträge werden also nicht ersetzt, sondern sinnvoll ergänzt. Ein

buntes SPEKTRUM Sicherheit eben. Und je länger der Vertrag be-

steht, desto weniger kostet er.

Für 4
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+ Privathaftpflichtversicherung + Kraftfahrtversicherung + Unfall-

versicherung + Hausratversicherung + Wohngebäudeversicherung
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Liebe Kolleginnen und Kollegen,

das erfolgreiche Versicherungsprodukt „Sicherheits-Spektrum“, das von unserem Kooperationspartner

DEVK entwickelt wurde, erfreut sich einer großen Nachfrage bei unseren Mitgliedern.

Aus diesem Grunde haben wir uns dazu entschieden, diesen Prospekt neu aufzulegen, und kommen damit

einer Vielzahl geäußerter Bitten unserer Mitglieder nach.

Unser Partner DEVK, anerkannte betriebliche Sozialeinrichtung der Deutschen Bahn AG und des Bundesei-

senbahnvermögens, gilt als gute und verlässliche Adresse für einen umfassenden persönlichen Versiche-

rungsschutz.

Sicherheits-Spektrum ist neben weiteren interessanten Produkten der DEVK ein besonderes Paket im Versi-

cherungsbereich für EVG-Mitglieder.

Die Angebote sind sonst nicht auf dem Versicherungsmarkt erhältlich.

Mit dem EVG-BFW-Gruppenvertrag geben wir alle Preise und Leistungsvorteile an unsere 

EVG-Mitglieder weiter.

Mit freundlichen Grüßen

Lothar Krauß

Geschäftsführer BFW



Speziell für alle Mitglieder

Als EVG-Mitglied erhalten Sie ab sofort im Rahmen unseres Mitgliederservices ein einzigartiges Leis -

tungspaket für Ihren persönlichen Lebens be reich. Es handelt sich um ein spezielles Versiche rungs     paket für

ganze 48 Euro im Jahr.

Ja, Sie haben richtig gelesen, für einen enorm günstigen Betrag, der sich sogar noch nach zwei vollen Kalen-

derjahren sowie nach vier vollen Kalenderjahren reduziert, gibt es sagenhaft viel Versicherungsschutz. 

Die nachfolgenden Leis tungen gibt es unab hängig davon, ob bei unserem Partner, den DEVK Versiche rungen,

eine Ver siche rung besteht. Falls Sie nun auch noch z. B. eine Haft pflicht-, Haus rat- oder eine Wohnge bäu de -

 ver si cherung bei unserem Partner haben, erhalten Sie nochmals zusätzliche Leis tungen, die sich sehen lassen

können.

Nur 48 Euro im Jahr und Sie bekommen das einzigartige Leistungsspektrum.

Das sind die zusätzlichen Leistungen bei folgenden Schäden, die in Ihrem

Lebens bereich passieren können:

Das kann zum Beispiel passieren:
Das sind die Leistungen ohne beste-

hende Versicherung bei der DEVK:

Das sind die Leistungen mit beste-

hender Versicherung bei der DEVK:

Sie helfen einem Bekannten beim Re-
novieren seiner Wohnung – und dabei
geht etwas zu Bruch

Für Schäden durch Gefälligkeitshandlungen (außer: Umzug) erhält der Ge-
schädigte:

bis zu 100 Euro bis zu 200 Euro

Sie leihen sich die Digitalkamera eines
Freundes – sie fällt zu Boden und wird
dabei beschädigt

Schäden an geliehenen, gemieteten oder geleasten beweglichen Sachen sind
versichert:

bis zu 100 Euro bis zu 200 Euro

Ihre sechsjährige Tochter
verursacht einen Schaden

Schäden durch deliktsunfähige Kinder sind versichert (auch wenn eine Auf-
sichtspflichtverletzung nicht vorliegt):

bis zu 1.500 Euro bis zu 3.000 Euro

Sie werden von jemandem
geschädigt und dieser hat keine Haft-
pflichtversicherung

Sie erhalten bis zu
500.000 Euro, 
Selbstbeteiligung je Schadenfall: 
2.500 Euro

Sie erhalten bis zu 1 Mio. Euro,
Integralfranchise: 1.500 Euro
(d. h. dass Ihnen alles bezahlt wird,
wenn der Schadenersatzanspruch
1.500 Euro übersteigt)

Autopanne auf der Landstraße oder
Autobahn

Start-, Pannen- und Unfallhilfe, Fahrzeugab- und Rücktransport sowie Fahr-
zeugbergung, Schadenersatz bei Fahrzeugausfall ...
Natürlich auch Rücktransport bei Krankheit

Unfall mit Folgeschäden
Umbau- und Umzugskosten werden nach einem Unfall mit Invalidität erstattet:

bis 2.500 Euro bis 5.000 Euro

komplizierter Beckenbruch
Hier wird Schmerzensgeld gezahlt:

bis 500 Euro bis 750 Euro

Eine Zigarette fällt auf den Teppich und
beschädigt ihn

Sengschäden sind versichert:

bis 500 Euro bis 1.000 Euro



Diese ganzen Leistungen gibt es für nur 48 Euro speziell für Sie!

Übrigens, das Leistungspaket hat einen Ge genwert von über 64 Euro im Jahr. EVG-Mitglieder zahlen 

20 Prozent we niger. Zu sätzlich re du ziert sich der schon er mäßigte Beitrag nach zwei vollen Ka len der  jah ren

auf 44 Euro und nach vier vollen Ka len  der  jahren so gar auf 39 Euro pro Jahr.

Lassen Sie sich das spezielle Lei s tungs  pa   ket nicht entgehen. Be sonders at traktiv wird es, wenn Sie die eine

oder andere Ver si che rung (Grund deckung) bei un serem Partner, den DEVK Versicherungen, haben.

Wie erhalten Sie nun Ihre Zusatz   lei stungen? 

Ganz einfach: Es reicht, die beigefügte Bei tritts  er  klä rung aus gefüllt und un  ter schrie ben  an das

BFW, Weilburger Straße 24, 60326 Frankfurt zu schicken.

Ha ben Sie Fragen zur Bei tritts er klä rung?

Dann rufen Sie uns einfach an. Unter der Nummer 069 74349545 beantwor ten wir Ihnen alle Ihre Fragen.

Der Fernseher implodiert
Implosionsschäden sind versichert:

bis 1.000 Euro bis 2.000 Euro

Urlaub im Süden. Großer Schaden zu
Hause (Wohnungsbrand oder 
Schaden am Haus)

Erstattung von Rückreisekosten:

bis 1.250 Euro bis 2.500 Euro

Stromausfall (Tiefkühlschrank)
Erstattung von Gefriergut:

bis 250 Euro bis 500 Euro

Gartenmöbel gestohlen 
Bei Diebstahl von Gartenmöbeln und Wäsche auf der Leine erstatten wir:

bis 250 Euro bis 500 Euro

Graffiti an der Hauswand

Gebäudebeschädigungen bei Ein- und Zweifamilienhäusern durch Dritte
werden ersetzt:

bis 500 Euro bis 1.000 Euro

Durch ein Feuer wird Ihr Haus
unbewohnbar

Erstattung von Mietausfall:

bis 18 Monate bis 24 Monate

Das kann zum Beispiel passieren:
Das sind die Leistungen ohne beste-

hende Versicherung bei der DEVK:

Das sind die Leistungen mit beste-

hender Versicherung bei der DEVK:



Beitrittserklärung zum Gruppenvertrag DEVK Sicherheits-Spektrum

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Gruppenvertrag zwischen dem BFW und der DEVK

Mitglied Zuname, Vorname, Titel

Straße, Hausnummer

Länderkennz., PLZ

Mitglied bei EVG seit: Tätig als   Beamter    Angestellter    Arbeiter

Versicherungsperiode ist das Kalenderjahr. Der Versicherungsschutz beginnt frühestens ab 
dem 01. des Monats, der der Beitrittserklärung folgt.

Der jeweilige Beitrag für das EVG-Versicherungspaket soll von meinem Giro-Konto per Lastschriftverfahren eingezogen werden. Der
Jahresbeitrag beträgt 48,00 Euro; besteht die Versicherung über diesen Gruppenvertrag 2 volle Kalender jahre so vermindert sich der
Beitrag auf 44,00 Euro. Bei einer Versicherungsdauer von 4 vollen Kalenderjahren reduziert sich der Beitrag auf 39,00 Euro.

jährlich     monatlich

Hiermit ermächtige ich bis auf Widerruf die DEVK Deutsche Eisenbahn Versicherung, Lebensversicherungsverein a. G. für alle Unter-
nehmen der DEVK, die Beiträge für den EVG-Versicherungsschutz zu Lasten meines Girokontos einzuziehen.

Ort

Geburtsdatum

Telefon (privat)

Geschlecht Nationalität

Telefon (dienstlich)

Familienstand

Zahlungs-
weise/
Einzugs-
ermäch-
tigung

Vers.beginn/
Vers.dauer

Von den Erläuterungen und Hinweisen in der Versicherungsbestätigung und den umseitigen Versicherungsbedingungen habe ich Kenntnis genommen.
Die Regelungen des Gruppenvertrages nebst Anlagen erkenne ich an. Soweit die Übersendung der Versicherungsbedingungen gewünscht wird, kann
das BFW ein Exemplar zur Verfügung stellen.

Datum Unterschrift

Auf der Grundlage des zwischen der EVG (Versicherungsnehmer) und dem DEVK Deutsche Eisenbahn Versicherung Sach- und HUK-
Versicherungsverein a.G. (Versicherer) geschlossenen Gruppenvertrages und der Beitrittserklärung wird Versicherungsschutz gemäß
den umseitigen „Versicherungsbedingungen DEVK Sicherheits-Spektrum“ gewährt. 

Es gelten die Allgemeinen und Besonderen Versicherungsbedingungen der DEVK für die

Haftpflichtversicherung (AHB 98 Stand 1998-01-01, gültig ab 1999-10-01 und die EHV 09 mit Ausnahme der Ziffern 8-10),
Kraftfahrtversicherung (AKB Stand 2000-05-01)
Unfallversicherung (AUB 94 Stand 1996-01-01, gültig ab 1999-10-01)
Hausratversicherung (VHB 92 Stand 1995-01-01, gültig ab 1999-10-01)
Wohngebäudeversicherung (VGB 88 Stand 1995-01-01, gültig ab 1999-10-01)

Bei bereits bestehenden DEVK-Versicherungsverträgen für die oben genannten Versicherungen gelten ergänzend die Versicherungs-
bedingungen, die dem jeweiligen DEVK-Versicherungsvertrag zugrunde liegen. Nachrangig gelten die gesetzlichen Bestimmungen sowie
die Regelungen der Satzung der DEVK.

Weiterhin sind folgende Hinweise zu beachten:

1. Leistungen im Versicherungsfall
Im Gruppenvertrag ist vereinbart, daß die Leistungen im Versicherungsfall an die versicherte Person, im Todesfall an die Hinter -
bliebenen oder an Bevollmächtigte der vorgenannten Personen geleistet wird.

2. Versicherungsdauer, Widerruf
Die Beitrittserklärung kann mit einer Frist von einem Monat zum 1. des Folgemonats widerrufen werden. Der Versicherungs schutz
über den Gruppenvertrag endet auch dann, wenn keine Mitgliedschaft bei der EVG mehr besteht. Der Versicherungsschutz erlischt
ferner, wenn die Gruppenversicherung zur Aufhebung gelangt.

3. Anzeigen und Willenserklärungen
Alle für den Versicherer (DEVK) bestimmte Anzeigen und Erklärungen sind schriftlich über den Versicherungsnehmer, die EVG, ab-
zugeben. Von dort erfolgt eine Weiterleitung an die DEVK.

4. Verspätete Zahlung der ersten Prämie und der Folgeprämie
Wird die erste oder einmalige Prämie nicht rechtzeitig gezahlt, so ist der Versicherer, solange die Zahlung nicht bewirkt ist, be-
rechtigt, die Versicherungsbestätigung zu widerrufen. Es gilt als Widerruf, wenn der Anspruch auf die Prämie nicht innerhalb von
drei Monaten vom Fälligkeitstage an gerichtlich geltend gemacht wird.
Wird eine Folgeprämie nicht innerhalb von zwei Monaten nach Fälligkeit gezahlt, so ist der Versicherer berechtigt, dem Gewerk-
schaftsmitglied gegenüber den Versicherungsschutz zu widerrufen.
Ist die Prämie zur Zeit des Eintritts des Versicherungsfalls noch nicht gezahlt, so ist der Versicherer von der Verpflichtung zur Leis -
tung frei.

5. Mit dieser Erklärung willigt das EVG-Mitglied in den Austausch der Daten in der Beitrittserklärung zwischen dem
BFW und der DEVK ein.

RD-Mitarb.-Nummer PZ

Bankleitzahl Girokontonummer Name des Geldinstitutes PLZ/Ort des Geldinstitutes



1. Gegenstand der Versicherung:

Auf der Grundlage des mit der DEVK geschlossenen
Versicherungsvertrages (Gruppenvertrag) wird der
versicherten Person zu den in der Versicherungs -
bestätigung genannten Allgemeinen Versicherungs   -
bedingungen der nachstehende Versicherungsschutz
gewährt:

Privathaftpflichtversicherung

– Forderungsausfallversicherung, diese sichert Scha -
dens  ersatzansprüche des Versicherungsnehmers
ab, die vom Schädiger nicht ersetzt werden können,
da dieser entweder keine eigene Haftpflichtver -
sicherung besitzt oder über ein nicht ausreichendes
Vermögen verfügt. Die Deckungssumme beträgt
500.000 Euro bei Anrechnung einer Selbst -
beteilgung im Scha densfall von 2.500 Euro.

Sofern eine andere Haftpflichtversicherung nicht ein-

trittspflichtig ist, wird der versicherten Person

Deckungsschutz nach den folgenden Beding ungen

gewährt:

– Mitversicherung von Schäden durch deliktsunfähige
Kinder mit einer Deckungssumme von 1.500 Euro

– Mitversicherung von Schäden an gemieteten, ge-
liehenen Sachen mit einer Deckungssumme von
100 Euro

– Mitversicherung von Gefälligkeitsschäden (außer
Umzug) mit einer Deckungssumme von 100 Euro

Kraftfahrtversicherung

– Auto-Plus, die Pannenversicherung der DEVK; ver-
sichert sind dabei alle privat genutzten Pkw, die auf
das Gewerk schaftsmitglied zugelassen sind und die
privat genutzten Pkw der ehelichen oder nicht-ehe-
lichen Lebens partner, sofern sie mit dem Gewerk -
schafts mitglied in häuslicher Gemeinschaft leben

Unfallversicherung

– Mitversicherung von Umbau- und Umzugskosten
bis 2.500 Euro, wenn durch einen Unfall eine er-
hebliche Invalidität des Versicherungsnehmers
zurückgeblieben ist

– Mitversicherung von Schmerzensgeld bei einem
Unfall bis 500 Euro

Hausratversicherung

– Mitversicherung von Sengschäden bis 500 Euro

– Mitversicherung von Implosionsschäden bis 
1.000 Euro

– Mehrkostenerstattung bei Rückreise aus dem Ur-
laub bis 1.250 Euro nach einem erheblichen Haus rat -
 schaden

– Mitversicherung von Gefriergut bei Stromausfall
bis 250 Euro

– Mitversicherung von Wäsche auf der Leine und
Gartenmöbeln bis 250 Euro

Wohngebäudeversicherung

– Mitversicherung von Gebäudebeschädigungen bei
Ein- und Zweifamilienhäusern, einschließlich Graf-
fitis, bis 500 Euro

– Mehrkostenerstattung bei Rückreise aus dem Ur -
laub bis 1.250 Euro nach einem erheblichen Gebäu -
de schaden 

– Versicherung von Mietausfall bis 18 Monate

2. Erhöhung der Versicherungsleistungen

Hat die versicherte Person bereits einen Versiche -
rungs  vertrag in der jeweiligen Versicherungssparte
bei der DEVK abgeschlossen, so erhöhen sich die Ver-
sicherungsleistungen wie folgt:

Privathaftpflichtversicherung

– Forderungsausfallversicherung: die Deckungs -
summe beträgt 1 Mio. Euro bei einer Integral -
franchise von 1.500 Euro im Schadensfalle; Integral -
franchise heißt, der Versicherer ersetzt den kom-
pletten Schaden vom ers ten Euro an, sobald der
Scha densersatzanspruch 1.500 Euro übersteigt.
Schä den unter 1.500 Euro zahlt der Versicherungs -
nehmer selbst.

Sofern eine andere Haftpflichtversicherung nicht ein-

trittspflichtig ist, wird der versicherten Person

Deckungsschutz nach den folgenden Beding ungen

gewährt:

– Mitversicherung von Schäden durch deliktsun-
fähige Kinder mit einer Deckungssumme von
3.000 Euro

– Mitversicherung von Schäden an gemieteten, ge-
liehenen Sachen mit einer Deckungssumme von
200 Euro

– Mitversicherung von Gefälligkeitsschäden (außer
Umzug) mit einer Deckungssumme von 200 Euro

Unfallversicherung

– Mitversicherung von Umbau- und Umzugskosten
bis 5.000 Euro, wenn durch einen Unfall eine erheb-
liche Invalidität des Versicherungsnehmers zurück-
geblieben ist

– Mitversicherung von Schmerzensgeld bei einem
Unfall bis 750 Euro

Hausratversicherung

– Mitversicherung von Sengschäden bis 1.000 Euro

– Mitversicherung von Implosionsschäden bis
2.000 Euro

– Mehrkostenerstattung bei Rückreise aus dem Ur-
laub bis 2.500 Euro nach einem erheblichen Haus -
rat schaden

– Mitversicherung von Gefriergut bei Stromausfall
bis 500 Euro

– Mitversicherung von Wäsche auf der Leine und
Gartenmöbeln bis 500 Euro

Wohngebäudeversicherung

– Mitversicherung von Gebäudebeschädigungen bei
Ein- und Zweifamilienhäusern, einschließlich Graf-
fitis, bis 1.000 Euro

– Mehrkostenerstattung bei Rückreise aus dem Urlaub
bis 2.500 Euro nach einem erheblichen Gebäude -
schaden 

– Versicherung von Mietausfall bis 24 Monate
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Versicherungsbedingungen DEVK-Sicherheits-Spektrum
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